
   
 
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
L’anno duemiladiciannove il giorno ventisei del mese di giugno,  

alle ore 20.00, nella sede di questo Istituto,  si è riunito il Consiglio 

di Istituto, convocato con avviso scritto in data prot. n. 2764 

del 22/06/2019, notificati tramite posta elettronica e pubblicato 

all’albo on-line. All’appello nominale risultano: 

   P A 

1 Vitali Nicoletta Dirigente Scolastica  x  

     

2 Lanzini Stefania docente Primaria Adrara S.R. x  

3 Baroni Gloria Federica docente Primaria Sarnico x  

4 Casal Cortinovis Ester docente Primaria Credaro x  

5 Viscardi Anna docente Secondaria Adrara 
S.M. 

x  

6 Duci Chiara docente Primaria Sarnico x  

7 Galbussera Elena docente Primaria Sarnico x  

8 Forgione Cristina docente Primaria Adrara 
S.M. 

x  

9 Scotti Francesca docente Primaria Viadanica x  

     

10 Bresciani Vicini Delia genitore plesso Adrara S.M. x  

11 Morandini Signorelli 
Marilena 

genitore plesso Adrara S.R.  x 

12 Zanchi Francesca genitore plesso Adrara S.M. x  

13 Lochis Morosini 
Roberta 

genitore plesso Credaro x  

14 Valceschini Ghitti 
Michela 

genitore plesso Adrara S.M. x  

15 Merati Grena Silvia genitore plesso Credaro  x 

16 Cadei Genco Silvia genitore plesso Sarnico  x 

17 Belometti Giudici 
Ingrid 

genitore plesso Sarnico x  

     

18 Fenaroli Nicoletta ATA plesso Sarnico x  

19 Signorelli Cesarina ATA plesso Credaro x  

 
La Sig.ra Delia Bresciani Vicini nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Istituto, assistito dal Segretario 
designato Stefania Lanzini, riconosciuto legale il numero degli intervenuti per la validità della adunanza, 
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Sarnico, lì 26/06/2019 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
(Lanzini Stefania) 

 
______________________ 

 
 
Visto: 
 

IL PRESIDENTE 
(Bresciani Vicini Delia) 

 
____________________ 

 



dichiara aperta la seduta e pone in trattazione, secondo la  progressiva iscrizione all’ordine del giorno, 
l’argomento a fianco indicato. 
 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 
VISTO il D.I. n. 129/2018 e in particolare l'art. 10 comma 1 che demanda all'organo consigliare la 
competenza a disporre entro il 30 Giugno di ciascun anno la verifica dello stato di attuazione del 
Programma Annuale al fine di apportare le opportune modifiche sulla base di apposito documento redatto 
dal Dirigente Scolastico; 
VISTA la relazione del DSGA, redatta ai sensi dell'art. 10 del D.I.129 del 28 Agosto 2018, nella quale è stata 
esposta la situazione contabile e finanziaria alla data del 26/06/2019, e l'unito Mod. H/bis;  

SENTITO il parere della Dirigente Scolastica dalla quale, a seguito della suddetta verifica, emerge che lo 
stato di attuazione del Programma non richiede interventi modificativi agli stanziamenti negli aggregati di 
spesa;  

RICHIAMATA la propria deliberazione nr. 11 del 26/02/2019 con la quale è stato approvato il Programma 
Annuale per l'esercizio finanziario 2019;  

FACENDO PROPRIO  la proposta di non apportare interventi modificativi così come risulta nel documento 
della Dirigente Scolastica e nella conseguente proposta della Giunta Esecutiva, 

 

DELIBERA 
 
di confermare il Programma Annuale dell'esercizio finanziario 2019, poiché l’andamento gestionale è 
coerente con l’impostazione previsionale. 
 

 Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

      Componenti: 16 3                 Votazione:  16 0 0 

 
 
 
 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

                                      Firmato     Firmato 

                                    (Stefania Lanzini)          (Delia Bresciani Vicini) 

 

                     _________________________    _________________________ 
  

 


